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N° Lot Estim. HautEstim.BasDescription

N° Interne :

1 Le contenu de l'entrée repris dans le reportage photographique détaillé et la liste jointe :

Une armoire 19 ème h: 214 cm, l: 90 cm, p: 32 cm.   porte en glace biseauté et un tiroir bas et son
contenu:ensemble de draps, couvertures, etc                                                     Un petit meuble
vitrine h:145 cm, l: 80 cm, p: 42 cm et son contenu:2 statuettes, un plat, objets divers
Une petite console rustique h:75 cm, l: 100 cm, p:32 cm. et son contenu:2 vases
Un petit meuble bois à deux tiroirs   h: 76 cm, l: 90 cm, p: 33 cm.  et son contenu :4 vases, un
verseur
Un tapis antique, l: 180 cm, l:130 cm.
7 petits cadres photos, une horloge « dewberry london » « belle île en mer », un miroir chouette, une
assiette porcelaine, un masque vénitien et un masque italien à fruits.

Le contenu du cagibi repris dans le reportage photographique détaillé et la liste jointe :

porte manteau, 4 sacs à mains, une canne, un parapluie, environ 20 paires de
chaussures/chaussons.

VENDU SUR DÉSIGNATION

2 Le contenu de,la cuisine repris dans le reportage photographique détaillé et la liste jointe : cuisine :

Un frigo Fagor classe A+, h:185 cm, l: 60 cm, p: 58 cm.
Un lave vaisselle AYA h: 82 cm, l:60 cm.
Un lave linge Electrolux SteamSystem 7kg, h: 82 cm, 60 cm.
Une cave à vins multi-températures avec clefs, h:124 cm, l: 60 cm, p:56 cm.
Un micro-onde Daevoo.
Une cafetière Magimix, un grille pain Qilive, un robot multifonctions Moulinex, une bouilloire Russell
Hobbs. Robot batteur Evatronic 200W 5 vitesses. Couteau électrique DomoClip.
Ensemble de boîtes plastiques type Tupperware.
Différents plats, récipients, plateaux. Ensemble de couverts et ustensiles de cuisine. Ensemble de
casseroles, poêles,saladiers, etc. Ensemble de torchons, chiffons. Ensemble d’assiettes plates et
creuses, bols, tasses, verres à eau, verres à vin. 3 plateaux, 2 planches à découper. Petite table à
rallonge, 3 chaises.
Une pendule Vedette encadrement bois

VENDU SUR DÉSIGNATION

3 Le contenu du salon repris dans le reportage photographique détaillé et la liste jointe :

Une bonnetière 19 ème avec ses clefs et son contenu (verres, services de tables, etc).
Une table basse ovale bois vernis avec 2 abattants. H: 45 cm, l:115 cm, l: 86 cm.
Un petit meuble à 3 tiroirs et 2 compartiments et son contenu (une télévision Sharp, 6 canards
décoratifs).
Deux canapés et un fauteuil de salon assortis.
 Un fauteuil 19 ème. 1 table de chevet ronde, 1 table de chevet octogonale avec deux lampes à
abat-jour. Un plateau en bois ancien.
19 tableaux divers.
Un tapis, l:290 cm, l: 194 cm.
Une table ovale à dos plat, 3 étagères, 2 tiroirs.

VENDU SUR DÉSIGNATION
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4 Le contenu de la salle à manger repris dans le reportage photographique détaillé et la liste jointe :

Un meuble à deux portes vitrées hautes, 2 basses non vitrées, 3 tiroirs, h:218 cm, l: 142 cm, p: 63
cm.
Une bibliothèque d’angle et son contenu (livres), h:202 cm.
Un meuble bois à une porte.
Une table bois vernis , 4 chaises. 2 chaises en tissu.
Un meuble à 4 tiroirs.
Un ordinateur Compaq et imprimante Epson Stylus SX230.
Ensemble de tableaux et cadres photos.
2 lampes à pétrole.

VENDU SUR DÉSIGNATION

5 Le contenu du couloir desservant les chambres et salle de bain et toilette repris dans le reportage
photographique détaillé et la liste jointe :

Couloir desservant les chambres :
14 tableaux et cadres photos divers. Une miroir biseauté l:143 cm, l:82 cm.
Contenu des placards sans les placards:vêtements féminins:vestes-pulls...

Salle de bain :
 récipients pour savons, chaise. Boîtes de rangement. Horloge.

VENDU SUR DÉSIGNATION

6 Le contenu de la chambre principale repris dans le reportage photographique détaillé et la liste jointe
:

Sommier-matelas 140 cm
chaise de style, fauteuil de style, coiffeuse avec miroir et son contenu.(bijoux et montres fantaisies)
2 tables de chevet.
Armoire ancienne, h: 202 cm, l:110 cm, p: 64 cm. Table de chevet dessus marbre, h: 84 cm.
Télévision Selecline. Miroir. Trois lampes à pétrole. 2 horloges. Cadres photos.
Meuble à 3 tiroirs et son contenu, h: 89, l: 120 cm, p:52 cm:draps, ...

VENDU SUR DÉSIGNATION

7 Le contenu de la chambre repris dans le reportage photographique détaillé et la liste jointe :

Meuble à 4 tiroirs dessus marbre, h:95 cm, l: 122 cm, p:52 cm.  et son contenu; ceintures, vêtements
féminins...
Un fauteuil. 1 carpette
Un placard blanc 2 pottes 2 tiroirs et son contenu:serviette...
Bibelots. etc..
Ensemble disques 33 tours

VENDU SUR DÉSIGNATION

8 Couverts manches métal argenté ERCUIS
11 couteaux, 10 cuillères, 9 fourchettes

9 Service à foie gras
Pelle + cuillère métal argenté

10 3 plats marocains - 7 assiettes bleues

11 22 boites et objets bois

12 PAIRE DE LAMPES À PÉTROLE

13 BOÎTE SOLDATS DE PLOMB FABRICATION FRACAISE
PARIS CANAILLE

14 9 carafes + 10 petits verres + baromètre verre

15 18 chaussures sabot ballottine porcelaine

16 encyclopédie Quillet 4
5 livres divers

17 Porcelaine Japonais, SATSUMI
28 pièces assiette - brûle parfums, vases

18 Environ 50 objets vitrine

19 Arrosoirs pichets chopes grès d Alsace 17 pieces

20 2 soupières, 1 coupe à fruits Saint Amand
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21 Petit meuble à tiroir peint
H 24

22 24 petites cuillères argentées + tastevin

23 BIBLIOTHÈQUE ANGLAISE XIXeme
205 x150 x 39 cm

24 PETITE BIBLIOTHÈQUE A CHAPEAU DE GENDARME XIXème
187 X 136 CM

25 COMMODE DESSUS MARBRE (RAYURES) NOIR XIXème
4 tiroirs
H 89 cm
L 125 cm
P 62 cm

26 PAIRE DE " LION" EN PIERRE

H:95 cm
Socle largeur: 40 cm Longueur: 70 cm

27 PETITE TABLE A ABATTANT À DEUX TIROIRS
7 x 85 cm

28 TABLE OVALE GALLOISE EN IF MASSIF + 4 CHAISES ET 2 FAUTEUILS INCRUSTATIONS SUR
PLATEAU LOUPE D’IF ET EBENE. SYSTÈME PIEDS PIVOTANTS POUR 8 OU 10 COUVERTS
H 74 L 195 l 122

29 PETITE CHAISE BASSE D'ANGLE  19ème

30 CHAISE HAUTE ENFANT

31 CHAISE D'AISANCE 19 eme
56 x 56 cm

32 TABLE A JEUX 19 EME
73 x 81 cm

33 VELO D'APPARTEMENT

34 9 GROLES avec recette

35 ARMOIRE BOIS SÉRUSÉ
204 x 100 x 42 cm

36 FAUTEUIL KILIM

37 BOUT DE LIT TISSU GREGE

38 BIBLIOTHEQUE
223 x 200 x 38

39 PAIRE DE SUSPENSIONS QUATRE ETAGERES

40 PAIRE CHAISE STYLE HENRI II DESSUS CUIR

41 LAMPE JAPONISANTE
H 75

42 PETIT TABLE  D'APPOINT DESSUS MARBRE  1900
H 73 L 52 l 38

43 PETIT GUÉRIDON
H 65

44 LIT BATEAU

45 ARMOIRE UN TIROIR DE CHAMBRE EN GLACE 1 PORTE
204 x 94 x 41 cm

46 TAPISSERIE MURALE
SCENE DE CHASSE
point de l'halluin
130 x 200 cm

47 2 MANNEQUINS

48 PETITE ÉTAGÈRE BOIS + JARDINIERE

- Page 3 -



CATALOGUE PUBLIC

N° Lot Estim. HautEstim.BasDescription

Vente N° V395 du 20/05/2021  - 14H30
N° Interne :

49 PETITE TABLE DESSUS MARBRE

50 POT À MOUTARDE
H:30 cm

51 PAIRE DE CHAISES ASSISE EN TISSUS

52 CHAISE AFRICAINE

53 2 CHAISES HAUTES POUPÉES

54 PETITE TABLE DÉCOR FLEURS
H 73 L 49 l 36

55 VERRES ANNÉE 60 AVEC SUPPORT

56 3 CANDÉLABRES ET 1 DOUILLE D'OBUS

57 BOITE À CHARBON EN LAITON, EN BOIS ET TRAPPE

58 BOÎTE À CHARBON EN TOLE PEINTE

59 LAMPE MODERNE ABAT JOUR GREGE
H 76 cm

60 PETIT FAUTEUIL D’ANGLE ASSISE OSIER
H 58

61 LAMPE SINGE

62 CENDRIER HOLSTEN PILS 21x16 + cendrier moet chanson

63 Plat Japonisan

64 Collection de salerons, moutardiers et divers

65 Ensemble HENRIOT
Pichets, bols et divers

66 3 Assiettes porcelaine

67 12 pots bleus

68 PETIT MARQUIS STATUETTE EN BOIS POLYCHROME
H: 133  cm

69 11 flacons de parfum marocains
4 statuettes

70 TETE D'ANGELOT EN MÉTAL PEINT N 1073
H:28 CM

71 Tête de communiant en platre
H: 38 cm

72 1 Plateau à fromage en verre

73  SUMO MÉTAL PEINT
H: 28 cm

74 BEAU BUREAU PLAT A 3 TIROIRS ET 2 ABATTANTS XXème
H:77 cm l:144 cm P:74 cm

75 LUSTRE À PAMPILLES EN CRISTAL 19 °

76 Ensemble de 8 valises

77 Trois cartons de différents styles de verre

78 Ensemble Pichets,saucières et divers

79 Ensemble de calendriers, poupées et divers

80 Trois caisses: Ensemble statuettes, théières, vases,différents pots et Pichets en terre
cuite et divers

81 Table ronde en fer forgé de couleur verte
H:75 cm D:120 cm
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82 Couple de golfeurs
16 x 12 cm
Huile sur panneaux

83 CONTI
Chaloupes
Hsp
Sbg
28 x 38 cm

84 Port de pêche
Hst
Sbd
48 x 64

85 C. Rielland
« Venise »
Huile sur toile
19 x 27 cm

86 15 x 34
Marine
Galion
Hsp

87 C.K
Église russe
Acrilyque sur toile sbg
29 cm x 38 cm

88 Marius Roux
Château de chalaux
Hsp sbg
20 cm x 27 cm

89 Gall
Petite bergère
Hsp
19 cm x 23 cm

90 Daniel Olivier
Château de la chasse 95
Lithographie EA
40 cm x 30 cm

91 M.DEBOUX
Paysage fluvial
hst 99 x 49 cm
Sbg

92 Sous-verre
Arc en ciel
71,5 x 50 cm

93  Affiche sous-verre
« Paris » De Monsieur Jan Junca
89 x  59 cm

94 Sous-verre
« Sixième jeu d’olympiques d’hiver » 1992
79 x 59 cm

95 Sarkamie
La lecture

62x52 cm

96 900600trumeau du 19ème dans le goût du 18ème
160 x 105 cm

97 10050Trumeau style Régence thème de la musique (grand fêle )
176 x 99 cm

98 150100Scriban acajou époque XIX°
216 x 94 x 45 cm

99 Paire de lampes

100 MACHINE A PAIN MOULINEX AVEC ACCESSOIRES, LIVRE DE RECETTES

101 Soude sac Silver Crest +  cuiseur de riz QUIGG + Blendeur chauffant SIMÉO
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102 Plat ancien ELITE FRANCE FAIENCE

103 VIntage Porcelaine anglaise
The ski ing match
18 x 18 cm

104 Belle assiette en porcelaine de Limoges
21x21 cm

105 Quatre assiettes et un plat en porcelaine

106 6040Cage à oiseaux en fer
H:149 cm
L: 93 cm
l:47 cm

107 10070Paire de jardinières en fonte
H: 28 cm
L:56 cm
l: 28 cm

108 5040Jardinière fonte de couleur verte
H:31 cm
L: 88 cm
l: 38 cm

109 5040PAIRE DE JARDINIERE EN BETON
H:44 cm
L: 77 cm
l: 40 cm

109A 5040PAIRE DE JARDINIERE en béton
H:44 cm
L: 77 cm
l: 40 cm

110 2010lot de 3 cache pots en zinc

110A 3530lot de 4 cache pots en zinc

110B 3530lot de 4 cache pots en zinc

110C 2010lot de 3 cache pots en zinc

111 120100GAZINIERE 5 FEUX FALCON CLASSIC DELUXE 90
H: 94 cm
L: 89 cm
P:65 cm

112 6040PETIT BUREAU A PENTE

H:96 cm
L: 68 cm
P: 50 cm

113 120100LOT DE CADRES ET TABLEAUX (env 20 )
gravure anglaise, lithographie de chasse, dessins

114 7050Bureau plat dessus cuir Style anglais dans son jus

H:77 cm
L:138 cm
P: 68 cm

115 6050LOT DE CADRES ET TABLEAUX (env 10)
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116 10080COMMODE BATEAU 5 TIROIRS  (en 2 éléments ) plateau supérieur rayé

H: 104 cm
l: 91,5 cm
P:40,5 cm

117 8060CARTONNIER STYLE LOUIS PHILIPPE 6 CARTONS CUIR-1 TIROIR DES ETS FÉLIX MONGE
H: 122,5 cm
L: 58 cm
P:36,5 cm

118 6050Meuble de  toilette avec une glace à col de cygne 19 ème 1 tiroir dessus marbre
L:83 cm
p:40,5 cm

119 encoignure de style mauvais état
H:179 cm

120 6040PATÈRE À REDINGOTES MERISIER MASSIF AVEC COFFRE EN PARTIE BASSE 2
OUVERTURES
H:2,10 cm
l: 1,39 cm

121 MEUBLE CACHANT UN LAVABO ET SON SYSTÈME D'ALIMENTATION SURMONTANT D'UNE
GLACE
 ENSEMBLE A RESTAURER

H:170 cm
l:50 cm

122 Table rustique en chêne avec plateau d'épaisseur de 7 cm
H:81 cm
L:2,40 cm
P:78 cm

123 1210PAIRE ABAT JOUR
H: 45 cm
D:70 cm

124 PAIRE DE POUFS EN TISSUS
H:47 cm

125 6050TABLE BASSE BOIS STYLE CORÉEN
H:43 cm
122 x 122 cm

126 220200MEUBLE  DE MARIAGE ORIENT COMPOSÉ DE 2 PORTES ET 2 TIROIRS LAQUÉ
H: 180 cm
L:110 cm
P:86 cm

127 PETIT MEUBLE DE TOILETTE  DESSUS MARBRE 1 TIROIR
H:80 cm
L:71 cm`
P:34cm`

128 75COLONNE BOIS MASSIF
H: 80 cm

129 6050PAIRE DE CHEVETS CYLINDRIQUES DESSUS MARBRE  COMPOSÉ D'UNE PORTE ET UNE
ÉTAGÈRE INTÉRIEUR
H:75 cm

130 53COFFRE EN OSIER AVEC JOUETS D'ENFANTS ETC...
H:34 cm
L:70cm
l:40 cm

131 10080MEUBLE LOUIS PHILIPPE 2 PORTES 2 TIROIRS
CORNICHE A RECOLLER
H:2,02 cm
L:-93 cm
P: 60 cm

132 4030PETIT BANC SAVOYARD INTÉGRANT COFFRE DE RANGEMENT
H:86 cm
P:48cm
L:91 cm
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133 120100MEUBLE VITRINE BIBLIOTHÈQUE  ( 1 POIGNET DE TIROIR CASSÉE)
H: 2,15 cm
L:126 cm
P:32 cm

134 TABLE BASSE DESSUS CUIR 2 TIROIRS STYLE ANGLAIS DANS SON JUS
H:53 cm
L:121 cm
P:63 cm

135 PETIT MEUBLE BAS RUSTQUE 1 PORTE EN FACADE
H:52cm
L:80cm
P:54cm

136 200100Meuble d’apothicaire des établissements Félix Monge (plateau avec différentes marques)
H:83 cm
p:37cp
l:178

137 200100MEUBLE D'APPUI DESSUS MARBRE 19 ème (dans son jus)
H:85cm
P:40 cm
l;98cm

138 10080PETIT MEUBLE VITRINE 3 TIROIRS BAS- 2 TIROIRS HAUT
H:150 cm
P: 43 cm
l: 80 cm

139 200150COMMODE HOLLANDAISE FACADE ARRONDIE À 4 TIROIRS MANQUEMENT DE QUELQUES
ÉLÉMENTS DE PLACAGE-PLUSIEURS IMPERFECTION SUR LE PLATEAU SUPÉRIEUR

H:106 cm
P:50 cm
l:103 cm

140 200180CHEVAL EN  BOIS POLICHROME
H:83 cm au gareau
H totale: 130 cm
l:30 cm
L:110 cm

141 MEUBLE 3 TIROIRS SUR ROULETTES
H:60 cm
l:43 cm
P: 52cm

142 PARE FEU EN VERRE TEINTÉ
H:51 cm
l:92cm

143 3020COFFRE BOIS GROSSIEREMENT SCULPTÉ`DANS SON JUS
H:59 cm
l: 78 cm
P:52 cm

144 5030PAIRE D'ESCABEAU COMPOSÉ DE 3 MARCHES
H: 72 cm
l: 46 cm
p: 70 cm

145 2015PAIRE DE CHAISES 19 ème ASSISE À VELOURS ROUGE DANS LEUR JUS

146 120100PAIRE DE FAUTEUILS 19 ème STYLE LOUIS XV

147 MIROIR OVAL ENTOURAGE DORÉ
H:49 cm

148 160150Coupe en fonte octogonale
H:105 cm
Partie supérieure 105 cm

149 10080Coupe de fleurs sur angelots en bronze
H: 104 cm
D:.44 cm

150 1601501 JARDINIERE EN ZINC
H 51 cm
L 98 cm
P 40 cm
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151 90801 JARDINIERE En zinc
49 x 49 cm

152 1801701 JARDINIERE en zinc
L: 148
P:40

153 120100 MANIGLIER
`L'ARCHE AU REFLET D'EAU 1990
COMPOSITION
HUILE SUR TOILE SIGNÉE EN BAS À GAUCHE
 130 X 97 cm

154 120100M'DIO TAELEVI

AMOUR
TECNHIQUE MIXTE SUR TOILE SIGNÉ EN BAS À DROITE

140 X 100 cm

155 180150Willem HEIJKOOP (né en 1942)
AMSTERDAM
HUILE SUR TOILE SIGNÉE EN BAS A DROITE ET AU DOS
 35 X 27 cm

156 6040Armoire sécurisé range fusil à sceller avec sa clés état neuf
de marque Infac Safe
A l intérieur petit coffre range munitions avec sa clé

H 150 cm
P 33
l 35

Les descriptions des objets et mobiliers figurant sur la liste ci-dessous ne font office que de simples renseignements. Ils ne peuvent être
considérés comme ayant la valeur contractuelle et ne peuvent en aucun cas engager la responsabilité de l’officier ministériel.
La présente liste n’est pas exhaustive, et peut être modifiée avant ou pendant la vente. Ces mêmes conditions s’appliquent aux objets qui
n’y figurent pas.
Les lots sont vendus en l’état. Une exposition préalable permettra aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des biens mis en vent. Il ne
sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée. La vente est régie par les garanties en vigueur des officiers ministériels
français à la date de la vacation. Les dimensions et poids ne sont donnés qu’à titre indicatif . Les réparations mineures ne sont pas
signalées. Aucune réclamation ne sera prise en compte quant à l’état sur la dorure, la peinture ou les laques et l’encadrement, réserve étant
également faite pour les clés, serrures, bronzes, ferrures qui auraient été remplacés à une époque indéterminée. Les conditions de vente
s’appliquent également pour les acheteurs ne pouvant pas assister personnellement aux enchères et ayant donné un ordre d’achat
accompagné des coordonnées bancaires ou pour ceux qui ont demandé d’enchérir par téléphone.
Tout acquéreur paiera en sus de son prix d’adjudication les frais de TVA indiqués durant la vente.
La vente aura lieu expressément au comptant, le prix principal et le pourcentage devant être réglés dès le prononcé de l’adjudication, à
peine de folle enchère immédiate dont l’officier vendeur sera seul juge. Le retrait des objets pourra être différé jusqu’à l’encaissement.
Tout adjudicataire qui, négligeant de prendre livraison de l’objet ou du meuble adjugé dès le prononcé de l’adjudication, ne saurait tenir pour
responsable l’officier vendeur, ce cas de bris, détérioration ou conservation des meubles ou objets incombant aux adjudicataires d’une
façon formelle dès le prononcé de l’adjudication. La tolérance d’un magasinage n’engage pas la responsabilité des officiers vendeurs, à
quelque titre que ce soit, l’objet étant considéré sous la garantie de l’adjudicataire, dès le moment de l’adjudication.
Le vendeur déclare se charger ^personnellement d’un paiement éventuel de TVA, l’officier vendeur déclinant toute responsabilité à ce sujet.
Le vendeur se réserve expressément le choix de retirer de la vente tout meuble ou objet mobilier faute d’enchère jugée suffisante, soit par
lui-même, soit par l’intermédiaire de l’officier vendeur. Il devra alors acquitter les droits prévus par les lois et réglements en vigueur.
L’acheteur fera son affaire de toute mise en conformité du matériel vendu.
Ces conditions étant annoncées à haute et intelligible voix au public assemblé pour enchérir.
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